

Vaughan 市庆祝同志骄傲月

VAUGHAN, ON (2025 年 6 月 25 日) - Vaughan 市举办了同志骄傲月庆典，并于 6 月 24 日在 Vaughan 市政厅举行了特别活动。

活动包括市长 Steven Del Duca 正式讲话、语言艺术家 Madeline Rose Fiore 表演、升旗仪式、Pflag York 地区宣传会议、York 同志骄傲月庆典以及 Thornhill 议员 Melissa Lantsman 讲话。

“同志骄傲月是一个关于爱、关注度和代表性的盛大庆典。Vaughan 是一座热情包容的城市，我们必须继续努力保持这种精神。我们致力于建设一座每个人都能做真实自我的城市。作为这座伟大城市的市长，我很自豪能与 Vaughan 以及 2SLGBTQ+ 社区团结在一起，”市长 Steven Del Duca 表示。

这项活动是对 2SLGBTQ+ 社会和自我认可、合法权利以及自豪感的庆祝，是一个促进 2SLGBTQ+ 社区多样性、平等性、包容性和归属感的平台。自 2003 年以来，我市每年都会宣传同志骄傲周，自 2020 年以来，每年都会宣传同志骄傲月。

了解更多信息，请访问 vaughan.ca/culture。

-30-

关于 Vaughan: Vaughan 是加拿大发展最快的城市之一，人口超过 344,412 人。Vaughan 建于 1991 年，包括 Concord、Kleinburg、Maple、Thornhill 和 Woodbridge 社区。这座多元文化城市位于 York 区和大多伦多地区的中心。

媒体联系人: Vaughan 市政府
宣传、营销与参与部
905-832-2281 | corpcomm@vaughan.ca